

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી
(ગુજરાત એક્ટ નં.૨૪/૨૦૧૫ દ્વારા સ્થાપિત)
Shri Govind Guru University
(Established vide Gujarat Act No. 24/2015)

સરકારી પોલિટેકનીક કેમ્પસ
ગદુકપુર, ગોધરા
જિલ્લો પંચમહાલ. પિન કોડ-૩૮૯૦૦૧

Government Polytechnic Campus
Gadukpur, Godhra
Dist. Panchmahals Pin Code 389001

નં. એસજીજીયુ/પરીક્ષા/૨૦૧૭/૫૧૧૦

તા. ૦૪/૦૭/૨૦૧૭

પરિપત્ર:૨૬૦

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન વિજ્ઞાન, વાણિજ્ય, વિનયન, શિક્ષણ અને કાયદા વિદ્યાશાખાની તમામ સ્નાતક અને અનુસ્નાતક અભ્યાસક્રમ ચલાવતી કોલેજો/માન્ય પી.જી. કેન્દ્રોના આચાર્યશ્રીઓ/ ઈન્ચાર્જશ્રીઓને જણાવવાનું કે, કોલેજ દ્વારા સેમેસ્ટર-૧ તથા સેમેસ્ટર-૨ના ઓનલાઇન એકઝામ ફોર્મ ભરતી વખતે વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મમાં વિષય અથવા વિષય જૂથ પસંદગીમાં ભુલ થયેલ છે જે પછીથી સુધારવા કોલેજ તરફથી અરજીઓ આવેલ છે. આ સંજોગોમાં યુનિવર્સિટીને વિષય/વિષય જૂથ સુધારા વધારાની કામગીરી કરવાની થાય છે, તેથી જે તે કોલેજના આચાર્યશ્રીએ કોલેજના લેટરપેડ ઉપર વિગત લખી આ સાથે સામેલ ફોર્મ ભરી, વિદ્યાર્થી દીઠ રૂ. ૫૦૦/- નો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ "રજીસ્ટ્રાર, શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી (એકઝામ),ગોધરા" ના નામનો તા. ૧૫/૦૭/૨૦૧૭ સુધીમાં યુનિવર્સિટી કાર્યાલય ખાતે જમા કરાવવાનો રહેશે. આગળની કાર્યવાહી ત્યાર બાદ હાથ ધરવામાં આવશે.

નોંધ: વિદ્યાર્થીઓના ઓનલાઇન એકઝામ ફોર્મ ભરતી વખતે ફોર્મમાં વિષય અથવા વિષય જૂથ પસંદગીમાં ભુલ કોલેજ દ્વારા થયેલ હોય ફી જે તે કોલેજ દ્વારા ભરવાની રહેશે. વિદ્યાર્થી પાસેથી લેવાની રહેશે નહીં.

આદેશથી

કુલસચિવ

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી,
કુલસચિવ
શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી
ગોધરા

પ્રતિ,

- આ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન વિજ્ઞાન, વાણિજ્ય, વિનયન, શિક્ષણ અને કાયદા વિદ્યાશાખાની તમામ કોલેજો/ માન્ય પી.જી. કેન્દ્રોના આચાર્યશ્રીઓ/ઈન્ચાર્જશ્રીઓ તરફ જાણ તથા જરૂરી કાર્યવાહી સારૂ.

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી - ગોધરા
વિષય ફરકાર માર્દનું ફોર્મ

શ્રીગજ નું નામ પરીક્ષાનું નામ તથા સેમેસ્ટર											
ક્રમ	એન્ટીલેમિન્ટ નંબર	સીટ નંબર	વિદ્યાર્થી નામ	ગુપ્તનું નામ Example:- Core, Elective1, E lective2 etc..	પરીક્ષા ફોર્મમાં આવેલો વિષય	તે વિષયના સબ પેપર (જે હોય તો)	ગુપ્તનું નામ Example:- Core, Elective1, Elective2 etc..	બદલવાનો વિષય	તે વિષયના સબ પેપર (જે હોય તો)	નવા વિષય નો ઇન્ટરનાલ માર્ક	

વિન્સીપાલ નામ સહી/સિક્કો